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NO 19. »Das macht das dunkelgriine Laub.’
(Im Volkston.)

(Gedicht von 0. v. Redwitz.)

Erik Meyer- Helmund, Op. 49. NO2,
Einfuch, aber innig.
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Wald  so schat - tig ist, das  macht die scho-ne  Mai- en-zeit, dass so
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rain, und das grii - ne  Laub, und das gri - ne Luub, als
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wie die Ge - dan- ken mein, als  wie die Ge-dan - ken mein!
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fiillt auch duas Laub. auch das Laub her- ab, und de - cket dus RUs-lein
L] — B — S -
G e e ot | ———
: 3 - 5 22r
o e
by P e =% — =
~ ’ s =+
————— ‘6:' .
riturd.
cd:
b ——————  — ‘ o — ——
ﬁ’ﬁ:ﬁ—:{iwjﬁq— =
7e
zu, und de - cket dus RUs - lein zu! (1/1);7\/_//(/\
P T » T
il ,, ———— R A 1 L’(¥¥_“__ ,,,,,,
G = = — g E : — A
- |'% F = =
—————— |
riturd é
Ca — ] E——— //EN —
e e e — e — —t \r%;_“ - —
—t . .
\_/%. L’/ f. - .}’ﬁ.
4 {’ S O S T ‘ ] m -
aa— =
. E— p— -
0
" " g — - —t 713 B el A
%*‘;‘*—J"f ‘\::p:qg;iﬁ:“ e : y> D— &z &
N 1 ! =
Y, < = =T =S 3 g
ppp o\
/‘i ritard. NS s
R A s _._‘__g i N :.‘—“‘_v__.\
Pa—— == %
174 % —] R ———— ; : ;: 2 —*—
“Aed ® % ) 5



